BCPST 1B Interro 4 (sujet A) : /10 pts

2024-2025

NOM :
PRENOM

. Bonus/malus de participation :

Question 1 (  /5pts). Compléter sans justifier (10 réponses & donner en tout) :
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Question 2 /2pts). Donner, sans justifier, les formules suivantes :
e cos(—8) = (53 (9‘\)
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BCPST 1B Interro 4 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :

PRENOM :

Bonus/malus de participation :.

Question 1 (  /5pts). Compléter sans justifier (10 réponses & donner en tout) :
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Question 2 ( /2pts). Donner, sans justifier, les formules suivantes :
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Question 3 (  /3pts). Calculer la somme T" = Z - A
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